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Мета навчальної дисципліни 
 

 Курс спрямований на забезпечення психологічної 
підготовки майбутніх фахівців : 

  

 вироблення у здобувачів вищої освіти наукового 
підходу до психологічних знань;  

 формування практичних умінь та навичок 
застосування методів і методик психологічного 
вивчення особистості, груп;  

 пробудження інтересу до майбутньої професійної 
діяльності, психологічної допитливості, творчого 
пошуку; 

  вироблення власного погляду з приводу психічних 
явищ;  

 сприяння професійному самовизначенню та 
самоактуалізації особистості майбутнього педагога 

 

 



Чому варто вивчати освітній компонент 

«Психологія особистості»? 

  Проблема особистості – одна із найважливіших 
проблем, яка хвилювала людей як в глибоку давнину, 
так і нині. Людина, будучи частиною природи, вершиною 
розвитку органічного світу,  водночас виступає в 
унікальній формі  як суб’єкт діяльності і спілкування, 
вона перетворювач соціального та предметного світу, 
творець духовних та матеріальних ціннностей. 
 Якщо ви цікавитесь проблемами формування 
характеру, розвитку здібностей, емоційно-вольової 
сфери особистості, вищих потреб людини, цей освітній 
компонент буде корисний для Вас. 
 Вивчення дисципліни «Психологія особистості» 
дозволить засвоїти найсуттєвіші наукові положення про 
природу особистості та розвинути навички 
психологічного аналізу особистості. 

 



 
ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 1.  

ОСНОВНІ ПІДХОДИ ДО ВИВЧЕННЯ ОСОБИСТОСТІ В 
ПСИХОЛОГІЇ  

 Психологія особистості як наукова дисципліна 
 Концепції особистості фрейдизму і неофрейдизму 
  Диспозиційний напрям у психології особистості 
  Когнітивний підхід до особистості. 
  Гуманістичний напрям у психології особистості. 
  Теорії особистості психологів США і Европи. 
 Особистість у психології ХХ століття 
 

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 2.   
ПСИХОЛОГІЧНА ХАРАКТЕРИСТИКА ОСОБИСТОСТІ  

 Індивідуально-психологічні властивості особистості  
 Соціально-психологічна характеристика особистості 
 Розвиток і формування особистості   
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